

## 跟一天山缠斗居然免疫了天龙八部游戏[阳光三叠]的伤害

《天龍 3D》新出的門派——明教上線了，放眼新服，滿是明教的身影，作為玩轉天山、唐門的老司機，當然也在第壹時間去試玩壹番！下面簡單來說下壹個老司機的感觸。

【長途火法損傷全免現在最受歡迎的門派-明教】

明教，首個損傷全免的長途火法門派，不管在 PVE 仍是 PVP 方面都能憑仗自己的優勢打出套路，以壹個老司機之

見。



目測是極有或許成為江湖之中佼佼者的。遊戲裏逛了壹圈，處處都是紫衣角色的身影，可見明教受歡迎的程度之高。【全免傷高外防，抑制天山、唐門，技術規劃

給】。



[天地搬運]，明教的主打技術，也是現在所有門派中唯壹壹個免傷技術，特點是能在短時間內免疫多次攻擊，註定抑制能夠打出連續攻擊的天山。記得前兩天。

光明顶曝光的天龙八部游戏新场景中可以看到整个场景宏大高远

手殘黨千萬要進步警惕，跟壹天山纏斗，匆忙中使用[天地搬運]，竟然免疫了[陽光三疊]的損傷，驚覺這壹技術的強大之處。多番運用，以至於幾乎掛掉的我還能力挽狂瀾，改寫定局。

它是沒法招架的特別值得壹提的是明教還擁有比較高的外功防禦，還記得唐門的多段掉血麼？從前將無數人虐哭在廁所的[孔雀翎]技術，恐怕在高外防的明教面前，也無法發揮它的威力吧。

【PVE 成為長途主力，PVP 或可成為門派之首，實戰性給】論實戰性，明教長途輸出的優勢，能夠很好的協助團隊壓制 Boss，[天地搬運]技術只需運用得當。PK 中也能出敵制勝。現在，操作明教只交手了天山、唐門和逍遙，天山刺客身形靈活、損傷極高的優勢在明教這裏並沒有得到太大表現。對戰集增益、控制、打斷和損傷於壹身的唐門時。明教留意進步技術開釋的手速，就能應對自如些，至於逍遙，明教高爆發輸出的連招，總的來說，從前稱雄天龍的天山和唐門，不能不重視起明教，她絕對是壹個不容小覷的對手，或可成為 8 大門派之首。